? TEST 3.1 - KOMPLEKSNA STEVILA G—2

IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: ‘toéke: 3+ 4\

Doloc¢i kompleksno stevilo z, ¢e je:
a) Re(z+1) =5, Im(z) = -3

b) 22 — iZ = 6 + 3i.

Naloga 2:

5 — 10z
14+2

Izracunaj z, ce je: z = ]\/3 +i| — (5+12i)(b — 12i) + V-9 +

Za koliko je stevilo z oddaljeno od koordinatnega izhodisca?



Naloga 3:

Narisi mnozico kompleksnih stevil, za katero velja:

(Re(z) = —Im(2)) A (3 < |z| < 4)

Naloga 4:

Narisi mnozico kompleksnih stevil, za katero velja:

|z + 1] <3 A (Im(z) <1)A(Re(z) < —2)



Naloga 5: tocke: 4+3+4

Najboz=1+iinw =2 —1.
2 5. —,2017
a) Izracunaj: — + \/_L
z |w]
b) Zapisi absolutno vrednost §tevila 2% - (1 — i)*
2 =8+ 10¢
a

¢) Doloéi a, da bo (E)

z

=1.



Naloga 6:

Doloéi a, da bo z = 4a? — 2i — |\/7 + 3i| 4+ a% + ai” pozitivno realno stevilo.

Naloga 7: tocke: 2+ 2

Resi enacbo:
a) a’>+16 =0

b) 2° +42® + 52 =0

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih to¢k na testu: 40

Stevilo osvojenih tock | OCENA




